

Referat fra styremøte OOS 23/09.09

Til stede: Sylvia Johnsen, Trond Gabrielsen, Helge Fjellestad og Ellisiv Reppen (referent).

Forfall: Lars Even Andersen

Sak 1: Kretsens synlighet. Sylvia kom med ulike ideer for hvordan vi kan bedre kretsens synlighet. Hun nevnte blant annet å få sjakk inn i lokal-TV. Vi ble enige om at dette var litt for ambisiøst på nåværende tidspunkt, men at det kanskje kan være aktuelt å ta opp saken igjen ved en senere anledning.

Sak 2: Orientering.

Carl Peter Kirkebø har tatt på seg ansvaret med å arrangere Oslo Vest GP og ASKOs pinseturnering 2010 på Haraldsheimen. Vedtaket om støtte er gjort på tidligere styremøte.

Sak 3: Europacup-søknad fra OSS.

OSS er eneste laget i kretsen som kvalifiserte seg for Europacupen. De har sendt en åpen søknad om støtte. Vi vedtok å dekke startkontingenten - inntil 3000,-

Sak 4: Kretsens materiale.

Styret har mottatt et muntlig bud på 25 kr per klokke fra 1911 og Johs Kjekken. Videre har Tiger budt 25 kr per brett/brikkesett. Black Knights har allerede tatt i bruk 6 sett brikker/brett med klokke. Vi vedtok at 1911 får klokkene som ønsket, Tiger brikke/brett-settene og at vi skal kreve inn 300,- fra Black Knights som de skylder for ustyret de allerede har tatt i bruk.

Alt materialet er hos Lars Even. Helge har ansvaret for å kontakte klubbene.

Sak 5: Eventuelt.

Årsmøtet 2010 skal arrangeres en gang i uke 3. Innkalling skjer 1. uka i desember.

Neste styremøte vil avholdes i uke 47.

